

央视暗访曝光东莞淫秽色情服务 五星级酒店上演黄色“选秀”



东莞一酒店里正在进行小姐选秀。(视频截图)

有群众反映，广东东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼等违法行为，即便在春节期间，地下色情业也没有歇业。记者暗访发现，多个酒店举行“选秀”，实为卖淫。

小姐标价 按字头收费

日前，记者来到东莞的中堂镇，这里距离东莞市不足20分钟车程，在107国道旁，有一家源丰酒店。

记者刚走到酒店门口，就有一名经理将记者领进位于一层的酒店大堂，经理告诉记者很快就开始选秀了，2分钟后，10多名衣着暴露的女子鱼贯而出。

记者问道，小姐多少钱？经理回答，看小姐腰上的号牌，比如9字头的就是900元，8字头的就是800元，7字头的700元。

记者看到，每个小姐的腰上都有一个号码牌，台下的客人如果选中了哪位小姐，就将小姐的号码告诉经理，随后小姐就会被留下来。然后，经理就会安排客人和小姐到楼上开房。

在这里，所谓的选秀就是卖淫，这名经理还把记者带到了后面的院子里，参观了所谓的总统房，在10多平方米的房间里，带有一个浴室，这里也是小姐为客人提供特殊服务的地方。经理告诉记者，在这里叫了小姐，只要加100元就可以入住。

五星级酒店 也有卖淫情况

选秀招嫖、艳舞卖淫，记者在东莞暗访调查发现，在某些被称为“城市名片”的四星级、五星级酒店也存在招嫖卖淫的情况，其中在太子酒店桑拿中心，公然进行“裸舞选秀”，新世界酒店则公然播放淫秽录像，床头柜摆放的服务表上有多达50多项的淫秽色情服务内容。

根据知情者提供的线索，记者来到东莞市厚街镇的喜来登大酒店，这是一家挂牌五星级酒店。记者发现，五楼就是喜来登酒店的桑拿部。一名经理把记者带进了一个房间，随后，这名经理带了10多名小姐进来，告诉记者，这里不是普通的桑拿，而是“特殊服务”。

“先生您好，欢迎光临。”10多名小姐齐声说

道。“您好，156号，来自江西，小费800元。”“您好，151号，来自重庆，小费800元。”“您好，来自湖北，小费900元。”小姐们陆续介绍自己的价位。

看到记者想要离开，这名经理向记者介绍，这些小姐的质量是厚街镇所有场子里最好的，小姐的服务费从700元到2000元不等。这名经理还介绍，这个桑拿部已经经营好几个年头了，来这里的都是熟客。

记者随后两次报警举报东莞色情交易，无警车到场，也无警察调查，地下色情活动照常进行，记者也未接到警方任何反馈。正是因为所谓的“安全”，大量外地人专门赶到东莞进行卖淫嫖娼非法交易。

据央视

评论

谁打造了法外“色情特区”

从KTV到桑拿房，再到被称作“城市名片”的星级酒店，广东东莞泛滥成灾、肆无忌惮的色情业经媒体9日披露曝光后，令人震惊，更促人警醒。

无论是五花八门的经营手法，还是有恃无恐的色情从业者；无论是报案后不见踪影的警察，还是坐着公车前往作乐的国企人员……不仅展示了东莞当地色情业的一种真实景象，更展示了相关管理和执法工作在当地的严重缺失。

东莞等地“涉黄”情况由来已久，屡禁不止，屡打不绝，恰恰相反，其色情服务业反而在舆论的口诛笔伐中衍生出了一套具有“东莞

特色”的色情业标准化服务体系。原因何在？从当地执法部门等被曝光作为中可见一斑。

个别经营者的违法经营不可怕，一些丑恶行为一时难以禁绝也不可怕，可怕的是当地有关部门摈弃自身职责，对违法经营的纵容默许，甚至沆瀣一气，相得益彰。在媒体记者对半公开化的卖淫嫖娼行为进行举报后，始终未见出警的画面，相信刺痛了很多人的神经。在不闻不问、纵容默许“涉黄”行为的背后，究竟交织着怎样的利益？到底谁在充当色情产业的“保护伞”？

据新华社电

最新

东莞部署查处行动 已抓捕67人

据“央视新闻”官方微博消息，昨天，东莞市已部署查处行动。截至昨晚10点，抓捕67人，查封12家涉黄娱乐场所。中堂镇公安分局局长

和涉黄酒店所在地的派出所所长全部被先停职再调查。

清查将持续到今天凌晨。

大雪致沪渝高速中断十余小时 数百乘客隧道内打地铺过夜

新华社专电 据湖北恩施消防部门消息，受大雪影响，8日晚9时起，出入川渝要道沪渝高速利川段发生多起车祸，沪渝高速双向封闭12小时堵车10余公里，数百乘客隧道内打地铺过夜。

连日来，全国各地普降大雪，致多条高速封闭。2月8日晚，沪渝高速公路恩施至利川段突降大雪，气温急降至零下5℃，导致双向多座桥梁结冰积雪。由于正处春运返程高峰期，双向车流均在8000台次以上。

晚上9时许，沪渝高速湖北利川境内，因大雪发生3起车祸，高速公路实行双向封闭，造成数千车辆滞留，长达10余千米。晚上10时许，在利川往恩施方向1428千米岩湾隧道入口处，再次发生一起9车连环相撞交通事故，当地消防救出一人，数百名乘客为躲避大雪和风寒纷纷在隧道内打地铺过夜和取暖。

经高速交警、路政等部门救援抢险疏通，9日中午，沪渝高速湖北恩施州利川段滞留车辆全部放行完毕，中断十余小时的沪渝高速彻底恢复畅通。

春节后连绵的雨雪天气使全国90条高速公路113个路段封闭，近百趟高铁列车降速晚点，部分机场航班大面积延误……一个不容回避的现实问题再度呈现在公众面前：依旧脆弱的交通系统，亟待进一步优化与完善。

俯身捡手机枪支走火 广州一押钞员身亡

据《羊城晚报》8日上午9时许，广州一名押钞员在押钞车行至内环路恒福路上方时，因俯身捡手机，疑被自己所持的枪支走火打死。目前，相关的枪支已被警方送去鉴定，具体情况正在进一步处理中。

押运公司：防暴枪有两道保险

8日上午9时许，一辆广州穗保安全押运公司（以下简称穗保公司）的押钞车行至内环路恒福路上方时，坐在副驾驶座的押钞员突然被自己所持的枪支击中头部，随后，运钞车司机紧急将其送至广东省第二中医院急诊科抢救，但无奈其伤势过重，抢救无效死亡。

记者了解到，出事的押钞员姓邓，1987年出生的他被大家称为“波仔”，肇庆人。波仔的女儿仅5个月大。

穗保公司一位姓黄的负责人称，当时运钞车从金库运钱出来，准备送到某银行，在行驶过程中，波仔的手机没电了，于是准备更换手机电池，没想到手机不小心滑落掉在脚边，正当他弯腰去捡时，放在旁边的枪支突然走火，击中他的头部。

好端端的枪支为何会突然走火？黄先生告诉记者，押钞员所持的防暴枪有两道保险：其一是扳机保险，另一个是限位槽，“押钞员上车后枪支并不是处于上膛的状态，所以自动激发的可能性很小”，对于为何两道保险会同时打开或者失效，有待警方枪支管理部门作出鉴定。黄先生称，“穗保公司对于枪支的管理是专人专用，每天早上班时，先到枪库领枪和子弹，下班再将枪和子弹交还”，波仔所持的枪是其专属，他应会定期对枪支进行保养，另外公司每年会进行一次例行保养，所以枪支是在正常使用过程中。

家属质疑：他拿这枪5年怎么可能失误

“年都还没过完！都还没有听孩子叫声爸爸，你怎么能说走就走啊？”对于这场意外，最难过的还是波仔的家属，在广东省第二中医院急诊科走廊内，波仔的妻子悲痛欲绝。

除了难过，家属更多的是质疑——波仔在穗保公司已经工作了近5年，算是一名老员工，对于枪支的使用和安全管理方面，早已熟记于心，“枪支走火这个原因我们不能接受，不会是不小心造成的。”波仔的妻子回忆，波仔说过他们的枪容易走火，所以他们在工作过程中必须打起十二分精神，谨记枪口不能对人。

在医院，波仔的妹妹也和黄先生争执了许久：“我觉得一定是枪的问题，既然有这么多保险，为什么会通通失效？如果是个新人可能会失误，他拿这支枪快5年了，怎么可能自己失误呢？”对此，黄先生表示具体有待枪支管理部门鉴定结果。

针对家属透露波仔曾表示防暴枪经常走火的质疑，穗保公司值班队长回应，枪支走火有很多种原因，但对如何界定及是否曾发生过走火意外并未多谈。

随后，记者与广州市公安局取得联系。值班人员告诉记者，目前虽然确定是意外走火，但具体情况仍在调查中。